
Îáðàçàö ÈÏÄ 1

(Ôèðìà – ïîñëîâíî èìå èñïëàòèîöà êàìàòå,
àóòîðñêå íàêíàäå, çàêóïà è äèâèäåíäè)

(Ñåäèøòå)

È ç ¼ à â à
î ïëà�åíîì ïîðåçó ïî îäáèòêó íà êàìàòå,

àóòîðñêå íàêíàäå, íàêíàäå ïî îñíîâó çàêóïà íåïîêðåòíîñòè è
ïîêðåòíèõ ñòâàðè è äèâèäåíäå èç ÷ëàíà 53à Çàêîíà

Íà èñïëà�åíå êàìàòå ó èçíîñó îä äèíàðà, ïëà�åí ¼å ïîðåç ïî îäáèòêó íà êàìàòå ïî

ñòîïè îä ______, øòî èçíîñè ___________ äèíàðà íà äàí èñïëàòå êàìàòå.

Íà èñïëà�åíå àóòîðñêå íàêíàäå ó èçíîñó îä äèíàðà, ïëà�åí ¼å ïîðåç ïî

îäáèòêó íà àóòîðñêå íàêíàäå ïî ñòîïè îä ____, øòî èçíîñè ___________ äèíàðà íà äàí èñïëàòå àó-

òîðñêå íàêíàäå.

Íà èñïëà�åíå íàêíàäå ïî îñíîâó çàêóïà íåïîêðåòíîñòè è ïîêðåòíèõ ñòâàðè ó èçíîñó îä

äèíàðà, ïëà�åí ¼å ïîðåç ïî îäáèòêó íà çàêóï íåïîêðåòíîñòè è ïîêðåòíèõ ñòâà-

ðè ïî ñòîïè îä ______, øòî èçíîñè ___________ äèíàðà íà äàí èñïëàòå íàêíàäå ïî îñíîâó çàêóïà

íåïîêðåòíîñòè è ïîêðåòíèõ ñòâàðè.

Íà èñïëà�åíå äèâèäåíäå êî¼å íå èñïóœàâà¼ó óñëîâå çà ïðèìåíó ÷ëàíà 52. Çàêîíà ó èçíîñó

îä _______________ äèíàðà, ïëà�åí ¼å ïîðåç ïî îäáèòêó íà äèâèäåíäå ïî ñòîïè îä ______, øòî

èçíîñè ___________ äèíàðà íà äàí èñïëàòå äèâèäåíäå.

Ó ______________________________

Äàíà _____________________ ãîäèíå

Îäãîâîðíî ëèöå
èñïëàòèîöà ïðèõîäà

________________________________

Îáðàçàö ïðîïèñàí: Ïðàâèëíèê î ñàäðæà¼ó ïîðåñêîã áèëàíñà è äðóãèì ïèòàœèìà îä çíà÷à¼à çà íà÷èí óòâð�èâàœà ïîðåçà íà äîáèò ïðàâíèõ ëèöà
("Ñë. ãëàñíèê ÐÑ", áð. 20/14)


